

Notulen Algemene Ledenvergadering bond van Hengstenhouders d.d. 11 April 2023 te Heteren.

Er zijn 15 leden aanwezig.

### **1. Opening door de voorzitter.**

Voorz. heet iedereen van harte welkom. Helaas is het ruim 2 jaar niet gelukt om een alv te organiseren. Het bestuur heeft in die tijd niet stil gezeten. En hebben geprobeerd de boel draaiende te houden.

### **2. Ingekomen stukken/mededelingen.**

Er is een bericht van verhindering ontvangen van: Dhr. J. v. Hemert vanwege zijn gezondheid, dhr. Ensink en dhr. Wolfkamp en Dhr. v. Wanrooij.

Verder zijn er geen ingekomen stukken.

### **3. Vaststellen notulen Algemene ledenvergadering d.d. 14 november 2022.**

Dhr. Broens vraagt of er nog geïnformeerd is bij het bestuur i.v.m. de advertentiekosten in de hengsten catalogus. Donderdag hebben we overleg en gaan we hierover praten. Er zijn geen opmerkingen, notulen zijn hierbij goedgekeurd. Voorz. bedankt secr. voor haar werk.

### **4. Jaarverslag 2022.**

Er zijn geen op of aanmerkingen.

### **5. Verslag afgevaardigde FTC.**

Dhr. Albert v. Asch zegt dat er discussie is geweest over het voorbij lopen van de FTC bij de fokkersbijeenkomsten. Ook is er discussie over ABCD indeling van de ouders bij hengstenkeuring. Dit is mooi bij verwantschap. Dhr. Broens vraagt uit wiens koker dit idee komt. Volgens het HB komt dit vanuit de jury. Vanuit de FTC is men van mening dat dit puur op verwantschap zou moeten zijn. Er zit geen vast beleid op. Volgend jaar zou eenzelfde merrie die nu een D heeft wel een B kunnen hebben. Voorzitter denkt als we er lang genoeg op blijven hameren dat het misschien verandert. Verwantschap zou informatief worden behandeld, maar lijkt nu toch meegenomen. Ook is er gesproken over de buitenlandse hengsten. Mening blijft dat ze op de hengstenkeuring mogen komen, maar moeten blijven voldoen aan onze eisen. Op de fokkersavonden waren de meningen wisselend. Dhr. Den Hartog vindt dat het bestuur teveel zijn eigen ding doet. Er is in de FTC gesproken over het ISPC overleg. Dhr. Kloosterman zegt gehoord te hebben dat wij andere benamingen hebben voor een kleur dan in het buitenland. Dit is erg verwarrend. Ook heeft hij gehoord dat er in Duitsland 84.000 pony's door de computer gehaald zijn en dat er daar 150 pony's er uit gevallen zijn die nu niet meer zijn ingeschreven in het stamboek.

Ook is er in de gesproken over de zetel van de bond. De bond is lid geworden van het stamboek. Dhr. Broens vindt dit overdreven. Het is altijd zo geweest en heeft altijd in de statuten gestaan. De Breeders voor Breeders wilden ook een zetel in de FTC. Ze mogen hiervoor solliciteren en gekozen worden.

Albert stopt als bestuurslid van de bond en dus ook in de FTC.

Martin geeft aan dat er binnen het bestuur is overlegd, en dat Martin onze kandidaat wordt wanneer deze vergadering hiermee akkoord is?

Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en er is ook in de vergadering geen bezwaar.

### **6a. Jaarrekening 2022.**

Penningmeester Dhr. Albert v. Asch heeft de cijfers uitgewerkt en doet verslag van het jaar 2022. Er is een achterstand in de contributie betaling. Sommige betalen dan voor 2 jaar in een keer. Daarom hebben we in 2022 geld ingeleverd. Misschien moeten we in de toekomst denken aan het verhogen van de contributie. Dhr. Broens vindt het wel een slechte zaak dat we 100 leden hebben en maar 70 betalen. Secr. zal nu eerder een herinnering sturen.

### **6b. Verslag kascontrolecommissie.**

Dhr. Broens heeft samen met Dhr. J. van Driel de stukken gecontroleerd. Ziet er goed uit alleen jammer dat er zo weinig contributie betaald wordt.

### **6c. Benoeming lid/leden kascontrolecommissie.**

Dhr. v. Driel is aftredend. Dhr. Bausch stroomt door.  
Dhr. Keijnemans wordt gevraagd als reserve lid.

### **7. Bestuursverkiezing.**

Dhr. Gerko Lanting en Mevr. Cremers zijn beide herkiesbaar.  
Albert heeft vorig jaar aangegeven dat hij wil stoppen. Bestuur heeft Dhr. Edwin van Werven bereid gevonden om bij het bestuur te komen. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld.  
Bestuur vindt het erg jammer dat Albert stopt. Hij heeft zich 15 jaar ingezet voor de bond waarvan ook nog 3 jaar in de FTC. Hij krijgt een bos bloemen.  
Albert bedankt de leden en het bestuur voor de prettige samenwerking. Hij heeft het altijd graag gedaan maar zijn uitdaging was er een beetje af. Hij hoopt dat we het stamboek met kwaliteit kunnen behouden. Wij vinden het fijn dat Edwin bereid is om onze club te versterken.

### **8. Hengstenkeuring 2022/2023.**

Maar liefst 15 hengsten hebben een B-licentie aangevraagd. HK organisatie heeft nog vergaderd. Martin was hierbij helaas verhinderd. Marga heeft hem vervangen. Zij vindt het persoonlijk erg jammer dat ze er voor kiezen om de jonge hengstenkeuring niet op 1 dag af te werken. De jury en het publiek willen dit niet.

Dhr. Broens vindt het niet goed dat de commissie HK deze beslissingen neemt. Dit hoort bij het bestuur. Dhr. V. Werven denkt dat we een duidelijk statement moeten maken dat we dit niet willen.

Dhr. Kloosterman denkt dat de FTC hierin misschien ook wel een mening heeft.

Dhr. Broens zegt dat nummer 1 en 2 door mogen naar de kampioenschappen, waarom doen we nummer 1 en 2 niet beide doorsturen zonder plaatsing? Dan wordt het mooier en spannender. Ook vindt hij dat de toelichting zoals die nu ging beter niet kunt doen.

Dhr. Kloosterman zegt dat we vorig jaar bij de bond hebben aangegeven dat we liever de beste draf hebben dan het fietsen. Toch was er weer het fietsen. Martin zegt dat dit i.v.m. tijd was. Beste draf kost meer tijd. De hoofdsponsor vond het fietsen wel leuk. Dhr. Keijnemans zegt dat ze er toch ook minder kunnen selecteren voor de beste draf? Dhr. Kloosterman vraagt of er ook nog gesproken is over het rondstappen. Het antwoord is ja. Ook de jury wil graag dat het rondstappen weer terug komt.

HK zal plaatsvinden op 6,7 en 9 december en 6 en 7 januari.

De HK heeft het afgelopen jaar veel geld gekost. Dhr. Broens zegt dat het entreegeld kost door de gratis live stream.

De livestream levert ook sponsorgeld op. Dhr. Kloosterman vraagt hoe t zit met de koffiepotten in Mariënheem? Er waren niet genoeg mensen om voor iets te zorgen, terwijl er vooraf duidelijk gezegd was dat we zelf niets mee mochten nemen. Dan moeten ze wel zorgen dat er iets te krijgen is. Voorz. zegt dat de keuring op 6 en 7 januari extra geld kost omdat ze nu extra mensen nodig hebben om alles voor elkaar te hebben. De andere optie was de keuring een weekend later, maar dan zitten we gelijk met het Friese paard en is het geen vakantie meer. Daarom is er toch voor het eerste weekend gekozen.

#### **9. Bespreking agenda ledenvergadering NSPS d.d. 29 april 2023.**

Voorzitter vraagt of er iemand iets wil zeggen over de ALV? De meeste punten zijn al besproken.

#### **10. Positie bond binnen het nsps.**

Dhr. Kloosterman vraagt hoe de bond zich voelt? Voorzitter antwoordt dat binnen het overleg met het bestuur wij als bond wel het gevoel hebben dat er naar ons geluisterd wordt. Bond heeft aangedrongen op een overleg in het voorjaar.

Dhr. Broens zegt dat de volgorde verkeerd is. Het bestuur zou aan moeten geven hoe de commissie HK de keuring moet organiseren. En niet dat de commissie de leiding heeft.

#### **11. Rondvraag en Sluiting.**

Dhr. Keijnemans vraagt of het mogelijk is om de notulen van de vorige vergadering eerder per email te sturen? Nu ben je al vergeten wat er gezegd is.

Voorzitter bedankt iedereen voor de komst en wenst iedereen wel thuis.

Gebruikte afkortingen:

Voorz. = voorzitter

ALV = Algemene ledenvergadering

Penningm. = Penningmeester

PR. = Public Relations

S-opname = Stamboekopname

FTC = Fok technische commissie

CVB = Commissie van beroep

LAR = Leden advies raad

HB = Hoofdbestuur

NSPS = Nederlands Shetland Pony Stamboek

KVTH = Koninklijke Vereniging het Nederlandse Trekpaard en de Haflinger

DB = Dagelijks bestuur